

综合资讯

郑军汪路平调研“新光”

通讯员 周红

2008年12月23日，集团公司董事长郑军、总经理汪路平赴杭州新光塑料有限公司调研，听取了新光公司2008年经营活动分析、软包装技改项目、农膜产销及发展思路、特色产品出口等情况的汇报，并对新光公司如何开展工贸结合、推进技术改造等工作作了重要指示。

郑军指出，新光公司要进一步明确公司定位，确定今后的发展方向，制定相应的发展规划。通过多种渠道学习同行的先进经验，加强成本控制和产品质量控制，积极防范财务风险。下

新光塑料助力反季作物生产

通讯员 杨建中

时下，浙东地区西瓜、葡萄等反季节经济作物的下种培植已经开始。由于今年气温较低，利用农用薄膜防寒保温的任务十分紧迫。作为省内最大的农膜生产企业——浙江农资集团杭州新光塑料有限公司早在2008年7月就已提前制定了预案，积极备战今年的经济作物薄膜市场。进入供应季节以来，他们克服宏观经济调整对企业的影响，确保农膜生产基地设备全部正常开机，有效地支援了省内经济作物种植产业。

集团表彰2008年度优秀通讯员

办公室 胡大为

日前，集团对2008年度6位优秀通讯员进行了表彰，他们是：浙江明日控股集团股份有限公司的杨建中、浙江农资集团金昌汽车销售有限公司的沈花和赵琼、浙江华都控股集团有限公司的杨仁留、浙江农资集团金泰贸易有限公司的张万成以及浙江石原金牛化工有限公司的洪丽。

石原金牛颁发五项大奖激励优秀员工

石原金牛 李晓勤

2008年12月18-22日，浙江石原金牛化工有限公司在杭州赞成宾馆召开年终总结大会，回顾公司一年来的经营情况，展望2009年的发展前景。集团公司副总经理、石原金牛董事长方晓利出席会议并肯定了石原金牛在2008年取得的突出成绩，同时对石原金牛2009年工作提出了意见和要求。

会上，石原金牛授予在过去一年中表现优秀、业绩突出的胡春雷等9位同志“2008年度优秀员工”荣誉称号；授予在黑龙江、内蒙古、云南市场推广成绩出众的庞福德等2位同志“2008年度优秀推广员”荣誉称号；授予



● 1月13日，集团财会部组织资金科、财务科和会计科相关人员和各子公司财务部资金管理员召开了内部融资制度学习会议。《浙江农资集团内部融资制度》对内部融资中的内部借款、代办承兑汇票、内部担保、内部存款、内控管理及违约责任等方面内容做了明确规定。

(财务会计部)

● 目前，集团在浙江农资大厦组织了一次消防安全演习，还聘请消防检测机构对建筑主要消防设备进行了检测，并出具了建筑消防设施年度检测报告，从检测情况来看，大厦消防整体设施情况良好。（行政基建部 许贤）

● 2008年12月17日，浙江明日控股集团股份有限公司下属的两家企业——浙江明日石化有限公司和杭州新光塑料有限公司在宁波开元名都酒店分别与上海赛科石油化工有限公司签订了2009年度合作框架协议。目前，明日控股与上海赛科的合作品种有

PE、PP、PS等，合作规模在上海赛科国内合作伙伴中居前列。（通讯员 杨建中）

● 近日，经浙江省工商行政管理局续展认定，浙江明日控股集团股份有限公司再次被认定为“浙江省工商企业信用AAA级”守合同重信用”单位。（明日控股 孙迪君）

● 2008年12月12日，衢州华都·维多利亚二期翡翠城开始交房。华都翡翠项目部在营销中心设立交房小组，热情地为主业办理入伙手续，使第一批业主在新年临近时开心地拿到了新家的钥匙。（通讯员 杨仁留）

● 2008年12月，金鸿公司从风险防范的角度出发，修订并完善了出口业务中的财务、业务操作制度，在业务审批权限、台账设置和组织对账等方面对出口业务操作流程进行了规范。通过此次试驾活动，客户对凯迪拉克产品和服务赞不绝口，不少客户在试驾后立即签下订单，短短三天便成交10余辆。（通讯员 方晓）

农资天地

加强院企合作 助农增产增收

惠多利 郑虎

近日，安吉县“无公害稻米生产基地”的种粮户李明建特别高兴，去年他种植的50亩新品种籼稻被浙江省农科院以高于市场价20%的价格收购，收入增加了一万多元。

据悉，“无公害稻米生产基地”建设是安吉惠多利公司与省农科院的院企合作项目，根据双方签订的“无公害稻米生产基地建设及产业合作开发协议”，该基地在2008年4月份引进了“优135”、“优1号”等多个农科院优质水稻新品种，并向加入生产基地的农户推广种植。在种植水稻过程中，安吉惠多利还组织农技专家对农户进行水稻栽培技术的专业培训，累计培训农户400余人次，及时为他们解决了栽培、施肥、用药等各环节问题。

通过省农科院专家指导和安吉惠多利的努力，“无公害稻米生产基地”的300多亩水稻获得丰收，平均亩产达600公斤，比常规种植每亩增产50公斤，而且全部被省农科院高于市场价收购，真正帮助农民增产又增收。

惠多利慈东店走村串户忙送肥

惠多利 周善忠

元旦期间，正是浙东地区西兰花追肥的最佳时节，宁波惠多利销售有限公司慈东直营店的员工们顾不上休息，冒着严寒走村串户，将60吨优质化肥亲手送到当地农户家中，并向农户细心传授科学施肥的技术。

新年第一天，惠多利慈东店的工作人员就带着10吨化肥来到了慈溪市种菜大户王财维经营的农场，帮助老王卸下化肥后，又耐心地和他探讨如何做好西兰花防治病虫害的问题。老王激动地说：“自从得到惠多利的帮助后，我种植的蔬菜品质比以前好了，销路也更广了”。去年老王在惠多利慈东店工作人员的精心帮助下，西兰花获得大丰收，获得了相当不错的经济效益。

据悉，在宁波慈溪市，如同老王一样得到惠多利服务和帮助的农民还有很多，无论是大规模的专业合作社还是零星的普通种植户，只要遇到农业种植上的问题，惠多利慈东店的农技服务人员都会尽最大努力帮助他们解决。

汽车动态

浙江中现获“售后服务优秀经销商”称号



通讯员 赵琼

在近日刚刚结束的“2008年度现代汽车(中国区)售后服务综合评比”中，金昌汽车下属浙江中现汽车销售服务有限公司在全国42家韩国现代4S店中位列第一，获得了“2008年度现代汽车售后服务优秀经销商”的荣誉称号。

据悉，现代汽车售后服务综合评比以经销商综合管理能力、售后服务完成率、客户满意度成绩、质量索赔完成情况、培训成绩、客户投诉处理完成度、配件完成度和信息反馈质量等8大项目分值之和作为评选依据，向得分最高的3家4S店授予该称号。

凯迪拉克尊享试驾在甬上演

通讯员 陈岚

2008年12月19-21日，由浙农金诚宁波凯迪拉克汽车销售服务有限公司承办的2008凯迪拉克“领先体验”尊享试驾会在宁波站活动完美上演，甬城20多家媒体及100多位客户参与了本次活动并亲身体验了凯迪拉克超凡的尊贵和激情。

活动中，宁波凯迪为客户提供准备了10多辆凯迪拉克试驾车，协调当地有关部门安排了颠簸和加速试驾路段，还特意邀请了凯迪拉克培训讲师全程陪驾，使客户在专业培训讲师的讲解下，充分感受凯迪拉克强劲的动力和卓越的操控性能。

在客户休息区里，宁波凯迪还安排了凯迪拉克室内的“尊享体验”活动，BOSE音响、PS3游戏、美甲及五星级餐饮，让客户在体验试驾的同时，还能享受到凯迪拉克高品质的服务。在互动环节中，宁波凯迪还送上了凯迪拉克SLS-赛威车模、印有凯迪拉克标志的苹果MP3、凯迪拉克精品钢笔、马克杯等精美礼品，让光临宁波凯迪的客户惊喜连连。

通过此次试驾活动，客户对凯迪拉克产品和服务赞不绝口，不少客户在试驾后立即签下订单，短短三天便成交10余辆。

(通讯员 方晓)

本版编辑 / 胡大为

吉鼠载誉辞旧岁 金牛腾跃沐春晖

浙江农资集团2009迎春团拜会隆重举行

办公室 胡大为

1月16日，冬日暖阳普照大地，浙江农资集团2009迎春团拜会将在杭州龙禧大酒店隆重举行。省供销社主任诸葛彩华，副主任瞿健，省供销社副主任、省兴合集团总裁何忠民，省供销社副巡视员王东方，省兴合集团副总裁姚曙光，省供销社、省兴合集团处室负责人与公司领导、离退休同志和员工代表共300多人欢聚一堂，喜迎新春。省供销社副主任、省兴合集团总裁何忠民、浙江农资集团董事长郑军分别在团拜会上致词，会上表彰了2008年度集团企业贡献奖、2007/2008年度集团优秀主管优秀员工。团拜会由集团公司总经理汪路平主持。

何忠民首先代表省供销社、省兴合集团向农资集团全体员工及离退休老同志致以节日的问候，向辛勤工作、勇创佳绩的农资集团全体员工表示衷心的感谢！何忠民说，2009年是挑战之年，希望之年和奋斗之年。他希望农资集团在新的一年继续深入学习贯彻科学发展观，坚持解放思想、锐意进取，克难攻坚，抢抓机遇，开拓创新，巩固稳定主营业务；

加强风险防控，提高经济运行质量；推进转型升级，优化成长和发展模式；扎实开展练内功、强管理活动，着力提高企业的“软实力”，实现经济平稳健康可持续发展。

郑军回顾了过去一年集团各项工作取得的成绩，肯定了2008年是集团经济克服困难，深入体制、机制和制度创新；要深化战略调整，提高经济运行质量，切实改变经营模式；要围绕主业做强，增强企业稳健经营和

可持续发展能力；要加大骨干职业培养和道德教育，努力营造一个讲理想、讲抱负、讲诚信、讲职业道德、团结共进、谦虚务实、节俭办企、勤于学习的企业氛围。

团拜会上，12家获得2008年度企业贡献奖的单位受到了表彰。2008年面对金融海啸的冲击，各子公司不畏艰难，科学管理，防范风险，在危机中保规模，在困境中求发展，奠定了集团健康稳定发展的基础。34位获得2007/2008年度优秀主管和76位获得2007/2008年度优秀员工的个人也受到了表彰。

团拜午宴在中午时分开始。集团领导举杯敬酒，祝福大家新春愉快，祝愿浙江农资基地业常青，欢声笑语，祝福声汇成了一片欢乐的海洋。全

场热情洋溢，觥筹交错间互致新春祝福，谈笑风生中喜迎新春佳节，一阵阵开怀的笑声荡漾着浙农这个大家庭的温馨与美丽……

勤耕细作兴伟业，发奋图强展宏图。回首2008，我们团结一心，迎难而上，抗击危机；展望2009，我们豪情满怀、斗志昂扬，再创辉煌！



企业贡献奖获奖代表：



浙江浙农爱普贸易有限公司总经理

在刚刚过去的一年，我们在探索创新，逐步形成自身特色。回顾爱普成立以来的六年，还有更多的感恩之情在心头萦绕，爱普孕育于集团，集团培养了爱普公司核心团队，集团成熟深厚的文化氛围和管理经验，更为年轻的爱普提供了良好的成长环境。我们的成绩都是在集团的大平台上得以实现。

经历了08年大风大浪的考验，面对09年更为严峻的形势，爱普公司有信心在集团公司的领导下，一如既往脚踏实地，稳健经营，为集团公司增光添彩。

优秀主管获奖代表：



华都股份安吉项目部经理助理

项目公司销售部的核心团队配合达到了水乳交融的契合程度。我们狠抓对销售团队的培训，坚持“每日一小会，每周一大会”的销售会议制度，对销售过程中出现的问题进行及时探讨和解决，部署新客户资源跟踪策略；我们注重公司文化的培训，确保这个团队能贯彻集团理念、执行决策机制，同时结合本地市场竞争突出资源，进行创造性整合和应用。

此时此刻，我感谢公司领导对我的栽培，事业部作出自己的一份努力！

优秀员工获奖代表：



临安惠多利农资销售有限公司

2008年对于我们来说，是这惊心动魄的一年，从内心深处为集团公司的英明领导和栽培，为集团公司的快速发展而骄傲。

此时此刻，我更多的想到了我的同事们。在农资的销售旺季，很多同事根本没有上下班时间和双休日概念，忘记了休息的滋味，因为已经很久没有休息了；有的同事极少能在家里吃一顿像样的晚饭，因为工作一天的他回到家便疲惫的睡去；有的同事常年奔波在临安崎岖的山路上，为了客户，发展网络……最终，我们团队的共同努力使我们超额完成了公司下达的销售任务。



2007-2008年度优秀主管

集团本部：方军、李文华

惠多利：许航维、杨立平、胡永江、丁德斌、刘广耀、张文振、祝王春、武宜刚

浙农爱普：周建强、徐永良、田曹江、顾叶莲

明日控股：施宏、顾长林、张红军

明日实业：林柏明、赵银锋

华都股份：吴毅虹、韩伟明、顾明、陈海峰

金昌汽车：程鹏、华嵩高、王银华、曾瑞萍

金诚汽车：嵇宁、徐立

金泰贸易：孙顺刚

石原金牛：陈彦玲、开丽丽

金鸿公司：徐伟军、陈向斌

2007-2008年度优秀员工

集团本部：洪羽、刘文琪、何新华、金尔、魏华、钟亮君、许贤

惠多利：陆其峰、杨才月、吴世创、陈华武、卢剑华、何献君、张健、郑玉英、张笑波、吴秀宽、黄乃卿、顾铭、邵锡荣、陈明安、赵丹、王节、吴胜平、何川飞、黄军旗、龚咏辉、蒋兴良、史国峰、丁小龙

浙农爱普：叶永发、黄磊、张婷婷、钱志光、刘松涛、黄晨林、廖永发

明日控股：汪银娟、邵世萍、章建军、梁千、齐宏、邵伟红、李美红、周胜利、姜良归

明日实业：郭炜、严顺建、毛建明

华都股份：黎玲、李幸荣、刘仲、胡芳、唐义金、黎红玉、李涛、杨莹莹

金昌汽车：丁延成、周孝平、褚太暮、叶永君、沈花花

金诚汽车：金宗清、张芝灵、蔡巍、徐海霞

金泰贸易：俞国君、崔磊、沈小弟

石原金牛：赵新明、艾玉廷、俞华根

金海湾：沈芬

金东方：陈义娟

金鸿公司：潘颖、李文娟

金鸿公司：潘颖、李文娟